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2. vilikoe 16.11.2010 klo 16-19.

Taytd huolellisesti kaikki vaaditut tiedot jokaiseen vastauspaperiin.
Laskimet ja taulukot on Kkielletty!
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5. Pitee f(z) = —In(1 — z) silloin, kun sarja  f(z) := Z % suppenee.
k=1

a) Milla muuttujan = € R arvoilla sarja f(x) suppenee? Perustele!
b) Laske a-kohdan tiedon avulla luvun In(11/10) likiarvo tarkkuudella 103,

6. a) Miten luvut cos(t) ja sin(t) liittyvét ympyrin kehén pituuteen? Piirrd myos kuva tisti tilanteesta!

b) Laske
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tulkitsemalla tdma tason R? erdéin kiyrin kaarenpituudeksi.
(Vihje: tason yksikkoympyran ylempi puolikas on kdyrd y = v/1 — 2%, missd ~1 <z < 1)
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7. Jatkuva funktio f : R — R on maidritelty kaavalla f(z) = exp(—1/2?%), kun z # 0.
a) Laske f'(z) ja f"(z), kun x # 0. (Tissi laskussa saat kéyttdd tuttuja derivaatan laskusaantoja.)
b) Laske f(0) ja f’(0). (T4ssd derivaatan laskussa on kdytettivi derivaatan médritelmii eli “erotus-
osamidrin raja-arvoa”.) ~

8. a) Selitd Newton-iteroinnin idea (piirrd myos kuva!).

b) Laske luvulle /7 likiarvo soveltamalla Newton-iterointia funktioon f:R — R, missi f(z) =
z? — 7. Lihde alkuarvauksesta zo = 3 ja laske iteraatiossa seuraavat likiarvot z; ja zo.




